

**RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 02/2024 – ESPP-CFRH
INSCRIÇÃO PARA SELEÇÃO DE ALUNO/AS DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA
– TURMAS GUARAPUAVA e LONDRINA**

A **DIREÇÃO INTERINA DA ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO PARANÁ**, no uso de suas atribuições, resolve retificar o Edital ESPP/CFRH Nº02/2024, conforme discriminado:

No Art. 4º:

Onde se lê:

Art. 4º. O Curso de Especialização em Saúde Pública será destinado a 90 (noventa) profissionais do Sistema Único de Saúde (SUS) de nível superior que atuam na Secretaria de Estado da Saúde – SESA e Secretarias Municipais de Saúde – SMS dos municípios que compõem as 4ª, 5ª, 17ª, 18ª, 19ª e 22ª Regionais de Saúde do Paraná.

Leia-se:

Art. 4º. O Curso de Especialização em Saúde Pública será destinado a 90 (noventa) profissionais de nível superior que **atuam em órgãos ou serviços do SUS - na Gestão (de Secretarias Municipais de Saúde e Regionais de Saúde/SESA), na Atenção Primária à Saúde, Atenção Ambulatorial Especializada ou Atenção Hospitalar, em** municípios que compõem as 4ª, 5ª, **6ª, 15ª, 16ª**, 17ª, 18ª, 19ª, 21ª e **22ª** Regionais de Saúde do Paraná.

No §1º. do Art. 4º:

Onde se lê:

§1º. A distribuição das 90 vagas ocorrerá da seguinte maneira:

DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS	LOCAL DAS AULAS PRESENCIAIS
→ 4ª Regional de Saúde (Irati) – 13 (treze) vagas; → 5ª Regional de Saúde (Guarapuava) – 19 (dezenove) vagas; → 22ª Regional de Saúde (Ivaiporã) - 13 (treze) vagas.	GUARAPUAVA
→ 17ª Regional de Saúde (Londrina) – 19 (dezenove) vagas; → 18ª Regional de Saúde (Cornélio Procópio) – 13 (treze) vagas; → 19ª Regional de Saúde (Jacarezinho) - 13 (treze) vagas.	LONDRINA

Leia-se:

§1º. A distribuição das 90 vagas ocorrerá da seguinte maneira:

DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS	LOCAL DAS AULAS PRESENCIAIS
→ 4ª Regional de Saúde (Irati) – 08 (oito) vagas; → 5ª Regional de Saúde (Guarapuava) – 13 (treze) vagas; → 6ª Regional de Saúde (União da Vitória) – 08 (oito) vagas; → 21ª Regional de Saúde (Telêmaco Borba) - 08 (oito) vagas; → 22ª Regional de Saúde (Ivaiporã) - 08 (oito) vagas.	GUARAPUAVA

<ul style="list-style-type: none">→ 15ª Regional de Saúde (Maringá) – 08 (oito) vagas;→ 16ª Regional de Saúde (Apucarana) - 08 (oito) vagas;→ 17ª Regional de Saúde (Londrina) – 13 (treze) vagas;→ 18ª Regional de Saúde (Cornélio Procópio) –08 (oito) vagas;→ 19ª Regional de Saúde (Jacarezinho) - 08 (oito) vagas.	LONDRINA
---	-----------------

No Art. 7º:


Onde se lê:

Art. 7º. Para realizar a inscrição para seleção, o/a candidato/a deverá preencher o formulário eletrônico “**EDITAL DE INSCRIÇÃO PARA SELEÇÃO DE ALUNOS DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA – 2024-2025**” disponível no endereço eletrônico <https://sga.escoladesaude.pr.gov.br/f/aNdfQieb>

Leia-se:

Art. 7º. Para realizar a inscrição para seleção, o/a candidato/a deverá preencher o formulário eletrônico “**EDITAL DE INSCRIÇÃO PARA SELEÇÃO DE ALUNOS DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA – 2024-2025**” disponível no endereço eletrônico <https://sga.escoladesaude.pr.gov.br/f/DPSANpNB>

Curitiba, 22 de abril de 2024.


Solange Rothbarth Bara
Diretora Interina ESPP-CFRH/SESA